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„A személyes akarat szabadsága az a képesség, hogy tiszta szívvel azt tegyük, amit
tennünk kell.” C. G. Jung. 

Ehhez szellemi úton járóknak óriási segítség az asztrológia! Most a Kos Havában járunk,
ami régi magyar elnevezés szerint Böjtmás, illetve Kikelet hava. A természet
újjászületése, a Kos hava március 21 - április 20-ig tart.

      

A tavaszi napforduló ideje március 21-e, a csillagászati tavasz kezdete. Ilyenkor
Naprendszerünk éltető forrása a Nap belép a Kos csillagkép előterébe (az első jelbe), s ez által
az arra jellemző dinamizáló, feltöltő, kiáradó, lendületes energiákkal árasztja el a világot. A
hosszú, téli időszak után minden újjászületik. A nappali világosság és sötétség harca az őszi
napfordulóig a fény javára billen.

  

E jel a Mars bolygó hatása alatt áll, mely a szükséges erőkoncentrálást, kifejtést megadja az
addig szunnyadó természetnek. A látszólag élettelenben megbújó életerő egyszer csak
megjelenik. A kos energia az élet kezdete, a dolgok eredete. Ezt éljük meg ilyenkor, amikor
minden éled és áttörni készül, hogy megmutatkozzon.

Ez a dominánsan kos ember vezérelve is. „Itt vagyok, megmutatom magam! Győzzön a jobb!” 

Az ilyen ember célja a világban való megjelenés, s ott egy hely megszerzése. Ezt ösztönösen,
előzetes kérdezősködés nélkül teszi, ezért időnként önzőnek tűnik. Mivel még semmire sem tud
„visszaemlékezni”, ezért erősen a jövőre figyel, előre fele tekint.

A cselekedet és aktivitás ad értelmet az életének. Mindig új távlat kell neki, ha tétlenségre
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kényszerül, elveszíti az életkedvét. Minden kihívására megfelel, hiszen bizonyítás nélkül
számára nem élet az élet. Ezért is találunk sok sportolót amatőr vagy profi szinten e jel szülöttei
között.

A kos minden hódítás által bizonyítani akar, de hogy mit kezd azzal, amit meghódított, arról
kevesebb elképzelése van. A meghódított területet megművelni csak az utána következő jel a
bika fogja.

A kos szimbolizálja minden dolog kezdetét.

A folytatást a következő oldalon találod meg:

http://www.mindenamionismeret.hu/asztrologia/asztrologiai-evkor/2010/04/12/151058/a-termes
zet-ujjaszuletese-a-kos-hava-marcius-21-aprilis-20/ 

Kos havi asztrológiai hatásokról pedig itt olvashatsz:

http://www.mindenamionismeret.hu/ujdonsagok/2011/11/21/200135/e-havi-asztrologiai-hataso
k/

  

 

  

Artemisz Önismereti Műhely
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